
WYKAZ DZIUR DO NAPRAWY NA ZIMNO WYKAZ DZIUR DO NAPRAWY GORĄCO

BEDLNO (MIKURENDÓWKA)
0,5 * 0,3 = 0,15 0,7 * 0,7 * 1 = 0,49
0,4 * 0,2 = 0,08 1,3 * 1,1 = 1,43
0,3 * 0,3 * 2 = 0,18 1,92
0,8 * 0,4 = 0,32

0,73

BEDLNO -  JANÓW
6 * 1 = 6

1,5 * 0,3 = 0,45 2,5 * 0,2 * 2 = 1,00
1,5 * 0,2 = 0,3 1

2 * 0,2 = 0,4
4 * 0,2 = 0,8
2 * 1 = 2

1,5 * 0,4 = 0,6
10,55

STRADZEW -  ZAŁUSIN
1 * 0,5 * 5 = 2,5 1,9 * 1 * 2 = 3,80

1,1 * 0,6 * 4 = 2,64 3,8

5,14

ZAŁUSIN W STRONĘ TRAWINA
1,5 * 0,3 = 0,45 3,5 * 1,2 = 4,20

0,45 4,2

GŁUCHÓW
1,5 * 1,2 = 1,8 2,5 * 0,7 = 1,75

3,1 * 1,3 = 4,03
5,78

1,80

ODOLIN
10 * 1,2 = 12 9 * 1,5 = 13,50
18 * 1,5 = 27 13,5
12 * 1,2 = 14,4

53,40



RUSZKI
0,7 * 0,5 = 0,35 1 * 0,4 = 0,4

2 * 0,3 = 0,6
0,3 * 0,4 * 5 = 0,6 0,4

3 * 1 = 3
1 * 1 = 1

0,3 * 0,3 * 5 = 0,45
6,00

KRĘCIESZKI W STRONĘ TARNOWA
7 * 0,3 = 2,1

0,4 * 0,3 = 0,12
3 * 0,3 = 0,9

3,12

ZLESZYN II
0,4 * 0,5 = 0,20 1,2 * 1 = 1,20

2 * 1,2 = 2,4 1 * 1,5 = 1,50
1 * 2 = 2 5 * 1 = 5,00

0,8 * 0,8 = 0,64 7,7
5 * 0,8 = 4

9,24

LASOTA
0,6 * 0,6 = 0,36 0,4 * 0,3 = 0,12
0,2 * 0,2 * 9 = 0,36 0,7 * 0,7 * 2 = 0,98
0,7 * 0,7 = 0,49 1,2 * 0,8 = 0,96
0,7 * 0,6 = 0,42 2,06

1,63

PLECKA DĄBROWA OD ŚWIETLICY W STRONĘ DK NR 92
1 * 0,8 * 2 = 1,6

2 * 1,1 = 2,20
1,60 2,2

PLECKA DĄBROWA – ERNESTYNÓW

0,5 * 0,3 = 0,15 1,5 * 0,5 = 0,75
1 * 0,3 = 0,3 1,5 * 0,5 * 3 = 2,25

0,7 * 0,2 = 0,14 1,6 * 0,5 * 3 = 2,40
0,3 * 0,2 * 4 = 0,24 1,3 * 0,8 = 1,04
0,2 * 0,2 * 6 = 0,24 6,44
1,1 * 0,9 = 0,99
0,8 * 0,6 = 0,48
0,8 * 1 = 0,8

3,34
97 M2 49 M2

146,00 ŁĄCZNA ILOŚC DZIUR W M2
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